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EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX
I'" TAZHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B)
AEYTEPA 13 IOYNIOY 2016
EZEETAZOMENO MAOGHMA: ®YXIKH
OETIKHYX KAI TEXNOAOI'TKHY KATEY®OYNXHX

(KAI TQN AYO KYKAQN)
AIMTANTHXEIX
OEMA A
Al-vy
A2 -a
A3-a
Ad-B

AS a-Z%, B-A, y-A, 6—-A, ¢-L.

OEMA B
Bl.o. X0676 7o ii.
B. Apov o1 povoypopatikés aktiveg 1 ko 2 givon mapdAinies, Oa Exovv v
01a yovia Tpoéontwong ¢. Eoto 01 ko 0, o1 yovieg 61dOAaong yio Tig po-
VoypoUOTIKEG aktiveg 1 kot 2 avtiotorya. Ao to vopo tov Snell £yovpe:

[Ma ™ 0160Ahaom g povoypouatikng axtivag 1 amd to ontikd HEGO o
0TO OTTIKO HEGO P:

n
P 75 (1)
n“el na

[a ™ 0160Ahaom ™G HOVOYPOUATIKNG aKTIVOG 2 amd TO OTTIKO UEGO O
GTO OTTIKO HEGO Y:

ke _ Ny oy

nud, N,

Me dwipeon katd péAn tov (1) kon (2) éxovpe:
npe  Np

Moy _ Ny _ mud, Mg
nee Ny o mub,
nud, n,

A6OnKe Opmg Ng < n,
Ene16n givan 01,0, < 90° 1oyvet:
nud, <nud; =0, <0,.

n
Vo= mub, <npb,  (3)

B2.0. X676 7o iil.
B. To cvomua twv 6vo padntav A kot B eivol povopévo dtott:



2

1) Ot e€mtepikég duvapelg v Papdv Tovg Kat ot eEmTepikés kibeTeg Ov-
VALELS TTOV d€YOVTOL OO TO OATEOO £XOVV GUVIGTAUEVT) 10T HE UNdEV.

2) O1 dvVApELS TOV OOKOVY HEGH TOV GYOWVIOV O £€vo, 6ToV GAAO elvarl &-
COTEPIKEC.

"Etotm opun tov cuotuatoc Oa mapopével otadepn).

ﬁapx = ﬁrsk = 0= (mA +mB)'Vk :>Vk =0.

B3.0. X676 7O .
B. Eoto £ to prkoc g afapovg pafoov.
["a ™ pomr) adpdvelag TOV CLGTHUOTOG EYOVLLE:
[pwv v komn Tov vipotog: | = 2md?

Tpw

s = | <1

2
Metd v komh Tov vipatog: |, = Zm(gj o <Liga (1)

2 2
Eivan d < g = d? < (g) < 2md? < Zm(gj )

Ene1dn ta fapn tov HETOAMKOV YovOp®dV gival Tapdiinia tpog tov dEo-
VO TTEPIOTPOPNG, OEV £YOLV POTY|, OMOTE OATNPEITOL 1| GTPOPOPLY| TOL

GUGTNHOTOG.
anw = Luatd -
- Inpw "Orow = qu—:td "Oera -
O | ()
petd _ 'mpw
= = :mpsrd < O oy -
(anw petd
OEMA T

I'l. Eredn n apyn tov aéova O(X = 0) Eexwvael va talavtoveral pe e€icmon
y = 0,Inuot kou to xopa dradideton mpog t Oetikn eopd Tov OX, €yovpue
ot 10 TAdTOg ivar A = 0,2 M ko 1 pdom Tov KOHTOG TEPLYPAPETOL O

M oyéon:

2n, 2m
=—1t—-—x (1
o="rt="x (1)

Amo 10 Stdypappo TG AoNS TV ONUEI®Y TOL EAACTIKOD LEGOL GE GL-
VAPTNO™N UE TNV amOCTACT X TOL 000NKe Yl TN ¥povikn otiyun t = 2's,
EYOLLE!

, Y 0w 4
o x=0eivor e = 10m rad:>107/=?-2:>10=?:>T=0,4s.

(€3]
FlOLXZZmS{V(ll(p:0:>0=%'2—2—ﬂ:-2:>7\.=0,4m.
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I'2. A6 ) Bepelmon e€lomon TG KOUOTIKNG £YOVLLE:

U=7\.-f=&:>
T

I'3. Eivau COI?T—EZED(DZ&II’B.d/S.

AoV 10 O(X = 0) éyel e€icmwon y = 0,InusSxnt (S.1.) t61te n e&icwon tov
KOHOTOG Elva:

=y =0,Inp(5nt — 57x) (S.1.)

I'4. H e&icwon taAdviwong tov onpeiov Tov EAasTikov pécov lvat:
V= mAcuv(z—nt - EX) =
T A

v = 0,5ncvv(5nt —51x) (S.1.) (2)

["a 1o onueio K(Xk =1 m) kat yia ) ypovikn otiyun t = 4 s n (2) olvet:
vy =0,5novv(51-4 -51-1)=

= vy = 0,5m0vv(20m —151) =

= vk =0,51toVvlSn =

= v =-0,5Tmf/s.

Enopévog to pétpo g tayxdtmrog toddvimong tov K mov (ntonke eivan:
k| =0,5mm/s.

I'5. H e&iowon tov otdoiov Kbpatog givat:

27 21
=2Acov—X -nu—t =
y N nu T

=Y =0,20vv5nx - nus=nt (S.1.).

OEMA A

Al. H pom] adpavelog Tov cuotipatog péfoov ceoipidimv Kot KuAivdpov &i-
Vol

| = IKDX + IpaBS + Ic(poup -
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2
:>|=1-MK.R$<+i.M-L2+2m-(Ej =3
2 12 2
= :1-1-0,22+i-3-0,62+2-o,5-0,32 =

2 12

= 1=0,02+0,09+0,09 =
= 1=0,2Kgm?.

A2. To copo X katefaivel pe ToOTNTO L, KOL ETLTAYVVON O, . Enedn 1o vij-

wo glval pun extato kol 0ev olcbaivel oty tpoyoria T kol 6Tov KOAWVOPO
K woyvet:

AO 0B

og -Ry (1)

Ucm - 1)'Yp(‘cpox) - DYp(KUk) -

B 0LYp(rpox) B aYP(Kux) = Qyovy - RK (2)
[Mo v peta@opikn kivnom 10V GOUATOC X EYOVLLE:
ZFV =My -0y =

acm

(2)
= m1°g_T1 - ml'(lcm:>
(2)
=125-10-T,=125-a,, ‘R, =
(2)
=1,25-10-T,=125-a,,, -02=
= T,=125-0,25-0,,, (3)

Eme1dn n tpoyaria dev €xel pdla, n ponr adpdaveldg g eivan It = 0.
‘Etot yio v otpoeun kivinon g tpoyariog T £yovpe:
0

2T = ’/T . aYmV(fpox) =



A3.

:>T1'RTPOX _T2 'R
=T =T, (4) .
['a Vv oTpoPikn kivnomn tov cLGTHHOTOS PAPOOL GEALPSI®Y KoL KLALV-
dpov £YOLLE:

t=l-a,, =

oy = 0=

4)

:TZ'RK :I'OLW)VK:>
(4)

:>T1 9’/2 = 9(2/ 0LycovK -
=T =04, ©)

Ta tpota péAn tov (3) kot (5) elvat ica, apa Kot To dEVLTEPQL.
125-0,25 0, =0y, =

=125=125-0,,, =
K

= @, =10rad/s’.
K

Ao v (3) T0 pETpo ¢ Tdong tov vijpatog Ti elvat:
T,=125-0,25-10=
= T, =10N.

A4. Otav 10 cvotua paPoog cealpidla Kot KOAVOPOS £xel exkteréoel N = >

2n
GTPOPEG, £XEL TEPIGTPOUPEL KATA YmViaL:

9=N-27t=£-27t:>9=5l’ad

21
Apa 0 xpovog mov £xel mapéAOeL ivar:
0= L o 12 =
2 YOV

:5:%-10-t2:>

=t=1s.

‘Etol 10 pé€tpo TG YOVIOKNG To0TNTOC TOV GUGTNIOTOS TNV 1010 XPOVIKN

oTIyun etvat:

Ok = Olygy, o

= og =10-1=

= oy =10rad/s.

Enopévog n kvntikn evépyela Tov cuotiatog papoog oceapidto KOALY-
dpog TNV 1010 ¥povikn oTiyun ivor:



K =£-I-0)12<:>

OLOT
2

OLOT

=K =%-0,2-1o2 =3
—K_.. =10J.

GVLOT

AS. Ao v (2) 10 pétpo g emtdyvvong pe v onoio kotefaivel 10 copa X
etva:

Oem = 0LyoovK ) RK -

= 0, =10-02 =

= Oy, = 2 M/S°.

Enopévog to copa X atov 010 ypdvo t = 1 s katéPrnke Katd
1

h==

2

:>h=%-2-12 =

2
Uy 17 =

=h=1m.





